

“黄金搭档”送奖 新疆彩民中足彩66万

吐鲁番的超级球迷秦大哥成为世界杯小组赛首轮比赛新疆中奖第一人,他凭借自己多年的购彩、看球经验,投注144元购买足彩胜负游戏14场,便收获了一等奖奖金66万元,这足以让其他球迷羡慕。但对于自己中奖,6月19日,身处自治区体彩中心兑奖室的秦大哥倒是很冷静地表示:“这期足彩难度不是很高,只要稍微用心点的球迷,都能中奖!”之后秦大哥也向球迷分享了他的观点。

作为十几年的老球迷、老彩民,秦大哥认为世界杯和欧洲杯、俱乐部联赛有很大的区别,首先在地域上,比赛的裁判都会有一点倾向本土球员,这在世界杯巴西对克罗地亚的比赛中已经表现出了一点端倪,这也在情理之中。对于同属于南美洲国家的球队来说,球员会更适宜海拔、气候、时差。第二点,虽然每个国家队都有自己的球星,但比赛是一个集体能力的体现,与球星多少无关,还是要看配合、战术等。第三点,现在还只是小组赛,肯定会有平局赛果,秦大哥就选择投注美国对加纳那场比赛战成平局,他觉得这两支球队的实力相当。在说到这届世界杯谁会夺冠的问题上,秦大哥也大胆猜测,德国和荷兰,冠军很有可能在他们之间产生。

这几天网上流传着这样一个段子,“世界杯这几天晚上,舒适地靠在沙发上,啃着鸡爪子,喝着啤酒,电视里二十多个千万级富豪,汗流浃背,奔跑拼抢,踢球给我看,我觉得很幸福、很满足!”但对于足彩彩民来说,还有一重幸福,就是中奖,让千万富翁们把自己变成“小富翁”。本期足彩全国共中出27注一等奖,仅新疆彩民就中出26注二等奖,每注二等奖单注奖金达5504元。同世界杯必会诞生一位球王一样,足彩也会诞生更多的“小富翁”!

世界杯期间,全民皆彩,每天你都能听见身边的男女老少在那聊比赛。明天世界杯将休赛一天,现代快报竞彩版也借此机会盘点这期间比较有代表性的中奖案例。 中和

世界杯期间博冷足彩 他们收获都不菲

小组赛冷意十足 长沙彩民中胜负彩66万

6月的巴西汇集了全世界关注的目光,一场足球的盛宴正在这里如火如荼地进行着。既是球迷又是彩民的我们,虽然不能亲自上场奋战,却能在另一个战场上奋力拼搏,玩足彩和竞彩游戏,就能让你有身临其境的感觉,不仅能享受到猜中赛果的快感,高额的奖金还能让你拿到手软。

6月17日,胜负彩第14080期竞猜的巴西世界杯首轮小组赛的14场

比赛都已结束,当期开奖中全国中出一等奖27注,每注奖金66万多元,湖南省彩民表现不俗,揽获3注大奖,其中1注就出自位于湖南长沙市雨花区赤岗新村2片6栋的01102体彩投注站,幸运儿是该店的一位老彩民,凭借一张256元的复式票揽下了当期的大奖。当期比赛中,乌拉圭输给哥斯达黎加成为最大的冷门,仅有3.92%的彩民猜中了这一结果,这也是本期大奖最重要的“助推

器”。另外荷兰5比1成功复仇西班牙也让人大跌眼镜,以14.1%的猜中率位列冷门排行的第二位。虽然其余比赛的结果都还算是正常,但这两场冷门杀伤力十足,也直接促使了高额奖金的诞生。

我们再来仔细看下中奖彩票,中奖彩民用两个“30”封住了这两场冷门,真是有着精准、独到的眼光,赢得这一大奖可谓是实至名归。

进球桑巴 长沙老彩民揽比分4.7万

目前正值巴西世界杯激战正酣之际,彩民们的投注热情也得到了极大的激发,大家所选择的竞彩玩法也不再仅限于“胜平负”“让球胜平负”两种,有些老彩民甚至玩起了难度较高的“比分”玩法,加上本届世界杯上频现大比分,奖金更是

让人心动不已。

6月15日,在位于湖南长沙市岳麓区江岸景城42号的81007竞彩店里就来了这样一位彩民,当天晚饭过后老李走进店里便不假思索地径直走到了销售台前,一口气打下了三张第二天世界杯比赛比分玩法的串关彩票,且都信心十足地打了50倍。

三场比赛虽说强弱分明,但要

想猜中比分也并非易事。但是第一场瑞士VS厄瓜多尔被老李以“2:1”直接猜中。第二场法国VS洪都拉斯,老李分别投注了“3:0”“3:1”两个比分,结果法国3:0完胜对手。第三场阿根廷VS波黑,老李所选择的“2:1”“3:1”成功封住当场比赛的比分。

三场比赛的比分全部命中,老李购买了两张2串1和一张3串1的彩票,三张彩票全部中奖,投入800元,收获奖金47000元,真是让人羡慕不已。本届世界杯可谓“大球”林立,彩民朋友们不妨多关注下比分玩法,说不定就能给你带来丰厚的收获。

